

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kollár A. Könyvkereskedésében
vétetnek fel.

Felölös szerkesztő:
Nemes József dr.
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számítottak.

Az állami polgári leányiskola ügye.

Hosszu kampány után úgy látszik az állami polgári leányiskola ügyének tárgyalása arra a tökéletesen egészséges alapra helyezkedett, amelyet mi első perctől kezdve a viszonyok lelkiismeretes mérlegelése s az ellenvélemények objektív megbirálása után elfoglaltunk. Semmi más szempont nem vezetett bennünket sohasem ebben a kérdésben, minthogy városunk tanügyének, ebben az esetben a felsőbb leányoktatásnak fejlődését tőlünk telhetőleg előmozdítjuk. Alaptalan vádaskodások, méltatlan feltevések áradatát zuditották felénk azok, akik elfogulatlanságot hangsúlyozva a legfanatikusabb elfogultság sötét szemüvegén át nézték ezt az elsősorban kulturális feladatot.

A harci lárma már majdnem teljesen elcsöndesedett s a kérdés tárgyalásának mostani menete azt igazolja, hogy lapunk álláspontja természetszerűleg fog győzedelmeskedni. Biztunk ugyan abban mindig, hogy a városi tanács föltétlenül befogja végül látni egy új polgári leányiskola céltalanságát s rá fog térni arra az általunk ajánlott helyes útra, amely az egészséges fejlődés felé vezet, s most mégis a legteljesebb elismeréssel adózzunk annak a referensnek, aki nagy koncepciójú előadói javaslatában minden oldalról mélyrehatóan s mégis mindig objektíven vizsgálta meg a szóbanforgó ügyet s megvilágította a kérdést a gazdasági bizottság egyik legutóbbi ülésén, amelyről egyébként már mi is hoztunk referátát.

A referens kimutatta elsősorban, hogy a meglévő polgári iskolák túlszűfoltóságáról szó sem lehet. Kétségtelen továbbá az is, hogy a mostani két polgári iskola hivatásának magaslatán áll s az áll. polg. leányiskola e városra aránytalanul nagy és fölösleges terheket róna, holott úgy is agyon van terhelve a város. Nincs tehát szükség még egy

olyan új iskolára, amelyből már kettő van, hanem a természetes fejlődés útja, az, hogy felsőleányintézetet kapjunk, amelyben a lányok a négy polgári osztály elvégzése után tovább tanulhatnak s ezzel a felsőbbfoku iskolával kapcsolatban, a most meglévő két polgári leányiskola továbbfejlesztését kell előmozdítania a városnak.

Nagyjában s lényegében ez volt az előadói javaslat, amely azonban sorjában felvonultatta a legerősebb tanukat: a megdönthetetlen statisztikai adatokat. Kiméretlenül mutatott rá az ellenérvek gyöngeségeire, a tendenciózus beállításokra s kétségtelen beigazolást nyert az előadó álláspontjának helyessége, aminek természetes következménye volt az, hogy a vegyes bizottság egyhangulag elfogadta az előadói javaslatot.

Újból hangsúlyoznunk kell, hogy nekünk kezdettől fogva az volt az álláspontunk, amelyet az előadói javaslat is kifejtett, szívesen látjuk, hogy e vegyes bizottsági ülés óta, még ott is belátták ennek az álláspontnak egyedüli helyességét és jogosságát, ahol hosszu időn át elkeseredett cikkharcot indítottak ellenünk felfogásunk miatt.

Latinovits Pál beszéde.

Ismeretes, hogy a törvényszék visszaállítását kérő deputációnak a miniszter előtt való tisztelegése alkalmával Latinovits Pál ny. főispán, orsz. képviselő, aki a legmesszebbmenő jóakarattal és érdeklődéssel viseltetik városunk iránt, hatásos beszédben szállt sikra a bajai érdekekért. Helyszöke miatt csak most közölhetjük teljes terjedelmében Latinovits beszédét, amely újabb dokumentuma annak a jóindulatú figyelemnek, amelyet Latinovits Pál részéről mindig jól esett tapasztalunk. A beszéd a következő:

Nagyméltóságú igazságügyminiszter ur!
Kegyelmes uram!

Röviden óhajtom nagyméltóságodnak amugy is drága idejét fölszólalásommal igénybe venni, de mint a szomszédos regőcei kerület képviselője, melynek érdekei igen sok dologban Bajával összeforranak, kötelességemnek tartom, ezen, nemcsak a bajaitakat, hanem ke-

rületeim nagy része községet közelről érdeklő ügyben pártoló szavamat fölemelni.

Immár harmincöt éve, hogy a bajai törvényszék érthetetlen okokból megszüntetett s ezáltal nem csak Baja város, hanem a regőcei kerület felső része jogkereső lakosságának igényei lényegesen károsodik. Ezen idő alatt immár ez a tizenhatodik küldöttség, amely megkísérli jogos igényünk visszaszerzését, de sajnálatos kell konstatálnunk, hogy habár mindenkor meghallgattak, szép szavakkal ígértek is tettek, de ezt az ígérteket a küldöttség kormányok nem váltották be s mi hiába vártuk a megvalósítást. Amidőn ide jövünk eszünkbe jut Dante Divina Comediájának eme gyönyörű mondata: „Lasciate ogni speranza voi che entrate”, vagyis: „Hagyjatok föl minden reménnyel, kik ide belépnek.” (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps.)

A bajai járásbírósg jelenlegi ügyfoglalma — amint nagyméltóságod személyesen is meggyőződést szerezhet — sokkal nagyobb, mint a szomszédos kalocsai törvényszéké. Eszünk ágában sincs ezzel azt mondani, hogy a bajai törvényszék a kalocsainak megszüntetésével állíttassék föl. Mi csak azt követeljük, hogy quod uni justum alteri aequum olve alkalmaztassék és igazságos mértékkel mérjenek nekünk is.

Ha visszatekintünk Baja multjára, azt tapasztaljuk, hogy eme derék magyar város 35 évvel ezelőtt nemcsak a gabonakereskedelem központja volt, ahova Felsőbácska dus rónáin termelt gabonát ezer és ezer kocsival szállította oda, hol a Dunaág Sugovica nevű részén egész flottillája vitte a milliókat élő terményeket a világ minden részébe, hanem árukereskedelme is élénk volt és derék iparosai szolid készítményeiket is vásárolták a gabonát hozó polgári és uri osztály. És most, miután a vasutak által a gabonakereskedelem decentralizálódott, mert minden szatócs, kinek pár ezer koronája van, vesz a gazdától néhány vagon gabonát, felküldi a szállítólevelet s néhány nap múlva újra pénze van. Természetes ez a következménye, hogy a gabonakereskedelem alig prosperál és hogy jelenleg összesen talán két önálló gabonakereskedő van Baján s eseményszámba megy, ha egy-két uszály rakodik az ottani egykor hatalmas kikötőben. (Ugy van! Ugy van!)

Elfacsarodik az ember szíve; a magamé is, — ki Baját virágzó korában ismertem, — ha bemegyek ebbe a városba. Ma egy országos vásáron kevesebb gabonával megrakott kocsival, mint azelett a legkisebb hetivásáron. (Ugy van!)

Az iparosok arcáról leri a kétségbeesés és a nyomor, mert nincs, aki kitűnően készítet

Vasárnap d. u. 4 órakor a Szekszárdi Törekvéssel futballmeccs.
Hétfőn d. u. 5-kor a bpesti Compactor SE, ellen futballmeccs.

áruikat megvegye. A kereskedők fényes üzleteiben sokszor több az alkalmazott, mint a vevő, úgy hogy szinte konganak az ürességtől. (Sajnos, igaz!) Mert sajnosan kell megállapítani, hogy az állami segélyekből Bajának csak morzsák jutnak. Mert azt nem nevezem segélynek, ha tanítóképzőt vagy polgári leányiskolát létesítenek. És óriási tévedésben van az, aki azt hiszi, hogy a baja-bátasséki hidat Baja város kedvéért építették volna, akkor köztelenségük lett volna gyalogjárót és kocsiközlekedésre alkalmas részt is hozzácsatolni. (Zajos helyeslés és taps.) A hid elsősorban stratégiai okokból, másodsorban pedig azért épült, hogy az Adria és a Fekete tenger közt, valamint az erdélyi és délmagyarországi vármegyék és Fiume közötti összeköttetést lebonyolítsa. (Ugy van!)

Nagyon jól tudjuk, hogy nagyméltóságod, kit mint tudóst és humánus gondolkodású, jószívű férfit nagyrabecstülünk, nem zárkoznék el, ha pénzügyi szempontok engednék, a törvényszék létesítésétől. De arra kérjük nagyméltóságodat, tessék megmondani pénzügyminiszter kollégájának és többi miniszterének, — hogy fináncnyelven beszéljek, — adóalanyokat csak úgy lehet teremteni, ha módot nyújtunk nekik, hogy szorgalmukkal lehetővé tétessék, hogy megélhetésüket biztosíthassák és hogy a kincstárral szemben fennálló kötelezettségeiket teljesíthessék (Zajos helyeslés), mert semmiből csak a jó Isten tudott teremteni; az emberek erre képtelenek. (Zajos tetszés. Éljenzés.)

Befejezésül arra kérjük excellenciádat, hogy a törvényszéket lehetőleg rövid idő alatt visszaállítani és minisztertársaival oda hatni méltóztassák, hogy eme jobb sorsa érdemes város, mely mindig hű volt királyához és hazájához s mely nemzetiségi területen minden időben mentesvéra volt a magyarságnak (Zajos tetszés) oly köztintázményeket nyerjen, melyek fölvirágzását biztosítják. (Hosszantartó lelkes éljenzés és taps.)

HIREK.

Esti korzó.

Hat óra. Fehéruha, fehér napernyő barát-nőjéhez megy, uszodából lassan szállingóznak, kezükben uszókalap. Barátok találkoznak a sarkon: szervusz, szervusz. Hogy vagy? Köszönöm, köszönöm. Fehéruha barát-nőjével visszajön, ismerősük jött velük szembe. Új ruha van rajtuk. Utánuk fordulnak, láttad? piros-pettyes, esinos. Borbély segéd zsebetett kézzel boltajtóban áll, divatos kuplét fűtyül. Zöld ruha, lila harisnya, sárga nyakkendő, lakkcipő, haja ki van sütve! Szobalány, kék kannával vizért megy. Rövidszoknyás lányok, pár lépésnyire diákok. Hangosan beszélnek. Komoly urak várospolitikáról tárgyalnak, zsebükből Pesti Hírlap csücske kihérik. Élénken gesztikulálnak. Katonatisztek sarkantyuja peng. Bonneok, előttük apró gyerekek. Aber Feri, willst du in Ruh bleiben? Érettségizett ifjú bottal hadonászva. Megüt valakit. Pardon. Valaki utánanéz. Redőhuzás. Hét óra. Boltokból segédek masamodok, Segédek sietnek, masamodok nem. Színésznök. Óriási fejtűnés. Látod ez az. Melyik? A külső? Tegnap este színházban... Megnézted a bluzát? Magánfogat tompa dörgéssel robot. Benne nagy fehér rejjek, világos kalapon. Nagy suttogás. Mamák mondta... Nem divatos... Szépen... Elfo-

gagnám. Mellék utcák, lassan megtelnek. Bucszkodás. Pá édes, hát holnap... Mégegy-szer hátulról végignézi a ruháját... Száját megvetően lshuzza, elmegy. Fiakkerok vasuthoz vonulnak. Komoly urak befejezik a vitát. Tisztek sarkantyuja peng. Borbély visszamegy a boltba. Bonneok visszazének a kapuból. Vendéglőből ételszag terjeng. Nyolc óra. Elkésztett kártyázó siető lépesei konganak.

H-y.

— **Városi hír.** A belügyminiszter jóváhagta a Baja városi országgyűlési képviselőválasztó kerület szavazóköri beosztását. — Ugyancsak a belügyminiszter kiutalványozta a bajai tüdőbeteg gondozó intézetnek a folyó évi első felére járó 2500 korona államsegélyt.

— **Adókiivetés.** A nyilvános számadásra kötelezett vállalatoknak vállalati és III-ad oszt. kereseti adóját a Baja kerületi és városi adókiivető bizottságok Tury Mátyás kir. tanácsos, elnökte és dr. Czirják Mihály p. ü. titkár, kincstári képviselő szakavatott előadása mellett f. hó 26-án és 27-én tárgyalták és fejezték be. A bajai kerületi adózó polgárság III-od oszt. kerületi adójának tárgyalása f. é. július hó végéig tart, amíg Baja városra nézve a III dik oszt. kereseti adókiivetés előreláthatólag csak augusztus hó elsejével fog kezdődni. A tárgyalási sorrendet annak idején közölni fogjuk.

— **Hűtlen ápoló.** K. M. volt kórházi szolgakét kórházi beteget meglopott. Az egyiketől pénzt és órát, a másiktól ruhát lopott. E miatt a kórházból elcsapták, a rendőrség pedig feljelentette a bíróságnál.

— **Meglopott kereskedő.** Schwimer Henrik temesvári kereskedő Baja környékén levő falvakban házalt a portékájával. Kocsin járt faluról falura. Egy ilyen vándorlás közben Valkó Mátyás és Bucsecs Marin leemelték a kocsiról egy doboz selyemkendőt, amelyeket Hercegszántón fele, meg negyedáron elköttyvetélték. A bíróság ellentük lopásért, a kilenc selyemkendőt vásárló menyecske ellen pedig orgazdaságért indította meg az eljárást.

— **Futball.** A vasárnapi mérkőzés a szekszárdiak korai visszautazása miatt d. u. 4 órakor kezdődik. — Hétfőn a budapesti Compactor SC. mérkőzik a BSE. futbalcsapatával.

Táncoktatás.

Bajlós Bertalan városunkban ismert fővárosi tánctanár Bajára érkezett s folyó hó 28-án megkezd

.: táncanfolyamát .:

az I parte stület disztermében. Befutulásra kerülnek a következő újabb táncok u. m. **Tangó, Furlana, One-Step, Maxixe-Brasílien, Ta-Tan** stb. Jelentkezni lehet az Ipartestületben. Magánosoknál csoportok tanítását meghívásra elfogadják. 1933

Festmények kiállítása

ajándékoknak igen alkalmas

eredeti magyar és külföldi festőművészek munkái. Megtekinthetők:

Kollár A. könyvkereskedésében.

SZÍNHÁZ.

Szordán.

Heltai Jenő pompás vigjátékát a Tündérlaki leányokat adták. Merész és bátran reális problémájú darab, bántó, mert az »erkölcs« sohasem tudta, — vagy nem merete? — elképzelni, hogy elősdi virága lehessen az »erkölcstelenségnek«, reális, mert — így is történhetik.

Heltai költészetének zsenitje ez a darab, egész zsenije mintegy összesűrítve van benne: szédítő ötletek, egyszerű parodoxonok, finom, lényes gunny, kitűnően megrajzolt karrikatúrák, néhol lágy szentimentalizmus és egy csudaszép vers, amelyet csak Muszket írhatott volna — bámulatos művészettel megkonponált három felvonásos cselekvény keretében.

Az előadás méltó volt a darabhoz: precíz, kifogástalan. A szereplők mindegyike tudása legjavát adta; így elsősorban Pintér Irmát kell dicséretünk, ki Sári szerepében rendkívül bájos, kedves alakítást nyújtott, és játékvál ügyesül-ván egyszerre meghódította a közönséget: ő volt az egyetlen ki nyílt színen is tapsolt kapott. Verő Janka nehéz szerepét nagy megértéssel, érzéssel művészién játszotta, és ebben a tekintetben méltó partnerei voltak a kitűnő Inke Rezső és Thuróczy Gyula. Pompás volt Nádassyné, ugyszintén Megyeri Olga és Müller Kató is, nemkülönben a népszerű Komlós Vilmos.

A kitűnő rendezés Heltai Hugó munkája.

Csütörtök.

Offenbach népszerű operája a Hoffman meséi került színre. Megvaljuk, bizonyos kétke-déssel és tartózkodással vártuk az előadást, de örömmel valljuk be azt is, hogy rendkívül kellemesen csalódtunk. Albert Erzsinek idők még nem volt alkalma, hogy kiváló képességeit teljesen érvényre juttathassa: csütörtök este tudtuk csak igazán, milyen kiváló művészt nyert benne a társulat. A — Olympia-Antonia kettős szerepének nehézségeit bámulatos könnyedséggel oldotta meg; hanganyaga nagy énekudása és kitűnő koloraturája pedig a legfinomabb pianissimókban és a legerősebb fortékban egyaránt érvényesült.

Általában ugyanezeket kell mondanunk a cinszerep alakítójáról. Burányiról is. Tenorja elsőrangú és használni is nagyon jól tudja. Peterdi Etus ezáltal is kedvesen, művészién játszott, de tőle már annyira megszoktuk ezt, hogy másképpen el nem tudjuk képzelni. Pompás volt Belinszky Ferenc, ki énekelni nagyszerűen tud, Inke Rezső és Heltai Hugó szintén kitűnően illeszkedtek be az együttesbe.

A felvonások végén a közönség lelkesen ünnepelte a szereplőket, és Hajsinek Rezső karmestert, kinek főrésze van abban, hogy Offenbach operáját így elsőrangú előadásban élvezhettük.

Pénteken.

Az aranyembert, Jókay örökszép drámáját játszották mérsékelt helyárrakkal, zsufolt szék sorok előtt. A dráma Nádassiénak állandó műsordarabja, és ez alkalommal is a szokott kitűnő előadásban került színre.

—may.

A jövő heti műsort Nádasy azzal a gondal állította össze, amelyből kitűnik, hogy a direktor az újdonságokkal akar főleg kedveskedni a pumlikumnak. Örömmel regisztráljuk ezt a tényt, mert benne kényes igényű közönségünk kiváló megbecsülését látjuk s ez a műsor egyben garanciál szolgál arra vonatko-

zól, hogy Nádasy az egész szezon folyamán a nivót tartja szem előtt. Sajnálattal látjuk azonban, hogy szerdán a „Villamaorító” c. bohózzal a Vigszínház egyik meztelen szaladgálással telített kostonériáját hozza színre. Az ilyen, enyhén szólva malacságokkal igazán nem szolgál a társulat kulturcélokat.

Kiemelkedik a műsorból a „Nevető férj” c. hatásos és pazar kiállítású operett, a vég telenül kedves és nivós Heltai darab a Tündérlaki lányok és a szezon slágerdarabja, amelyet Nádasy a vidék leginpozánsabb diszletezésével és beállításával ad elő a Moszikirály.

Színházi műsor:

Vasárnap d. u. olcsóhelyárakkal Piros bugyel-laris, népszimű.

Vasárnap este rendes helyárakkal Buksi op. Hétfőn d. u. olcsó helyárakkal Cigányprimás nagy operett.

Hétfőn este rendes helyárakkal Nevető férj op. Kedden másodsor Tündérlaki lányok vigjáték. Szerdán itt először csak felnőttek számára Villamaorító francia bohózat.

Csütörtökön új bemutatóval Az elvált asz szony nagy operett.

Pénteken olcsó helyárakkal Katonadolog op. Szombaton itt először új kiállítással Mozikirály nagy operett.

14517/1914. kig. szám.

Pályázati hirdetés.

Baja város tanácsa felhívja mindazon 1913. évben közműves és cserepes ipar kivételével — valamely iparágban önállókká lett bajai szegénysorsu kezdő iparosokat kik kifogástalan előéletük és szakmájukban való kiváló jó munkájuk és szorgalmuk alapján a segélyre igényt támasztani vének, hogy a néh. Erich Ferenc által szegénysorsu iparosok segélyezésére tett alapítvány 449 K 20 fill. kamatainak elnyerhetése végett hatóságilag kiállított vagyontalansági és erkölcsi bizonyítvánnyal, ugy a szakmabeli jártasságukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényeiket 1914 év július 15 ig Baja város tanácsához nyújtsák be, mert később érkező kérvények figyelembe nem vehetők.

Baja, 1914. június 15 én tartott tanácsülésből.

Polgármester helyett:
Erdélyi főjegyző.

ad 15739/1914, kig. szám.

Hirdetés.

A zombori m. kir. pénzügyigazgatóság által az 1913 ik évre 51342/II. 1914. szám alatt érvényesített Baja város területén alkalmazottak terhére 1914 évre kivetett IV. oszt. kereseti adókat magukban foglaló lajstromok a városi adóhivatalnál folyó évi június hó 26-tól július hó 5-ig 8 napi közszemlére kitéve van.

Miről a lakosság azzal értesítetik, hogy a fenti napok alatt a kivetéseket megtekintheti s az 1883. évi XLIV. törvénycikk 18 § a alapján mindenki, akinek a kiadás ellen észrevétele van, felszólamlással élhet.

Felszólamlási határidő azokra nézve, kik a kérdéses adóval nem első ízben vannak meg-róva, a közszemlére történt kitével követő 15 nap; az új adózókra nézve pedig az adó-nemek az adókönyvecskéibe történt bejegyzést követő 15 nap.

Ezuttal is figyelmeztetem a saját érdekében az adózó közönséget, hogy adókönyvecskéjében eddig a kivetett folyó évi adókat a városi adóhivatalban irassaelő, hogy a netán sérelmes kiadás ellen kellő időben jogorvoslással élhessen. Baja, 1914. évi június hó 19.

Dr. Móder Géza
adóügyi tanácsnok

47/2/1914. eln. szám.

Hirdetés.

Alulírott polgármester mint a Baján lakó esküdt képes férfiak 1915 ik évi alaplaajstromának egybeállítására kiküldött összeiró bizottság elnöke ezennel közhirrre teszem, hogy az alaplaajstrom az esküdt bíróságokról szóló 1897. évi XXXIII. t.-c. rendelkezései, valamint az ezen törvényéletbeléptetésére vonatkozó bel-és igazságügyminiszteri rengelet alapján elkészített, Baja város jegyzői hivatalába (városi székház 6 számú szoba) közszemlére kitétetett és a jelzett helyen f. évi június 25-től kezdve 15 napon át bárki által megtekinthető és akár alkalmas egyének hiagyása, akár nem alkalmasnak bejegyzése miatt a fenti határ idő alatt bárki felszólalhat, továbbá, hogy az esetleges felszólalásokra f. évi július 10 től 18 napjág bezárólag a fent említett hivatalos helyiségben bárki észrevételeket tehet.

Ugy a felszólalások, valamint az ezekre teendő észrevételek a jelzett határidőn belül írásban benyújthatók, vagy szóval előterjeszthetők.

Baja, 1914. június 23-án.

Polgármester helyett:
Erdélyi, főjegyző.

Eladó szőlő.

A szállásvárosi vasuti állomás és a Lő-kert közvetlen közelében 4 kis hold, kifogástalan jó karban levő és gyönyörű fekvésű szőlő, melyben egy csinos lakóház is van, jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítást ad:

NÁDAS JÓZSEF

ipartestületi jegyző. 1934

A Bajai Takarékpénztár Főtéri bérházában

bolthelyiség és lakás

kiadó.

Bővebb felvilágosítással szolgál a Bajai takarékpénztár.

Fog-Krém

KALODON!
Szájviz

Kantin szerű

üzlethelyiség

gyárral szemben eladó. 1935

Bővebbet a kiadóhivatalban.

SAVOY-SZÁLLODA BUDAPEST, VIII., József-körut 16.

Modern szálloda *ujjonnan berendezve, légfűtés hideg és meleg víz minden szobában, lift éjjel nappal.*

RENDES SZIDOR tulajdonos személyes vezetése alatt

EGYÁGYAS szobák 3 koronától, **KÉTÁGYAS** szobák 5 koronától fűtés, világítás és kiszolgálással. A szobák feltétlen tiszták.

Ujjonnan bevezetett PENSIO-rendszer, napi ellátás 4 koronáért.

hosszabb tartózkodásnál engedmény.

HAVISZOBÁK 80 KORONÁÉRT.

1899

PALACE SZÁLLODA BUDAPEST, VIII., RÁKÓCZI-UT 43. SZÁM.

Elsőrangú szálloda, a fő- és székváros központjában.

A legmodernebb berendezéssel, hideg és meleg víz minden szobában. Fényes hall. Lakosztályok fürdőszobával. 150 szoba, 5 k.-tól. Elsőrendű éttermek és kávéház esténként magas színvonalu hangverseny.

1928

Reggelizés előtt felpohár
SCHMIDTHAUER-féle
Használata valódi áldás gyomor-bajok-soknak, székszorulásban szenvedőknek.

Igmándi keserűvíz

Az elrontottgyemrot 2-3 óra alatt teljesen rendbe hozza.

Kis üveg 40 f.
Nagy üveg 60 f.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

